

市委常委会召开会议，学习习近平总书记近期重要讲话精神

# 筑牢理想信念根基 锤炼担当作为本领

**晚报讯** 昨天下午，市委书记王晖主持召开市委常委会会议，学习习近平总书记近期重要讲话精神，研究部署贯彻落实工作。

会议指出，全市各级党员干部要认真学习贯彻习近平总书记在2022年春季学期中央党校（国家行政学院）中青年干部培训班开班式上的重要讲话精神，筑牢理想信念根基，自觉捍卫“两个确立”、增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。守牢拒腐防变防线，切实守住政治关、权力关、交往关、生活关、亲情关。树立和践行正确政绩观，不断练就过硬本领，对当务之急，要立说立行、紧抓快办，对事关南通发展的战略任务，要保持定力和耐心，坚持一张蓝图绘到底。大力发扬担当和斗争精神，真抓实干锤炼能力，攻坚克难担当作为。持续改进群众工作方法，走好网上群众路线，不断密切党同人民群众的血肉联系，凝聚起推动南通高质量发展的强大合力。

会议指出，要认真学习习近平总书记在中共中央政治局第三十七次集体学习时的重要讲话精神，始终把人民利益的实现作为人权事业立足点，践行全心全意为人民服务宗旨，顺应人们对高品质美好生活的期待，不断满足人民日益增长的多方面权利需求。要深化法治领域改革，增强全社会尊重和保障人权意识，加强法治政府建设，提高人权法治保障水平。要按照省统一部署，全面深入排查整治侵害妇女儿童等群体权益问题，以实际行动做好人权各项工作，不断推动我市人权事业发展。

会议听取了当前全市疫情防控相关工作情况。会议指出，要认真贯彻落实省委、省政府最新部署要求，采取坚决举措，进一步强化“四方责任”，落实“四早”措施，抓紧抓细抓实流调溯源，扩大检测和管控范围，坚决遏制疫情扩散。要紧盯重点人群、重点场所，抓好重点区域来、返南通人员的健康管理，落实落细测温查码等常态化举措，持续加强应急能力建设，强化社会面管控措施。市四套班子领导要带队深入一线，迅速开展督查指导，对发现的问题紧盯不放、一抓到底。

底，推动各项防控措施落实落细落到位。

会议学习了中办《关于加强巡视整改和成果运用的意见》，指出要提高政治站位，压紧压实责任，紧盯省委巡视组对我市涉粮问题专项巡视反馈意见，不折不扣落实整改方案，认真抓好十三届市委第一轮巡察和正在开展的依法行政专项巡察整改，确保各项整改任务落地见效。

会议研究通过《南通市贯彻落实国家〈法治政府建设实施纲要（2021—2025年）〉实施方案》《南通市法治社会建设实施方案（2022—2025年）》，强调要锚定“建设一流法治城市”战略定位，靶向发力、精准施策，全面提升依法行政水平，努力打造“万事好通”一流营商环境品牌。要坚守公平正义，下大气力解决关系群众切身利益和社会反映强烈的法治领域突出问题，把依法保障人民权益落实到全面依法治市的全过程。各地各部门党政主要负责人要切实履行第一责任人职责，相关职能部门要进一步完善工作推进机制，切实把各项任务抓细抓实、抓出成效。

会议听取了全市沿江沿海生态景观带建设情况，指出要把堤顶路全线贯通作为生态景观带建设的硬任务，全面落实沿江沿海空间总体规划，以自然生态为底色，因地制宜开展生态修复，并加强后续管理，充分发挥综合效益。要全面推动年度任务，加强督查考核，确保按时有序推进、保质保量完成，加快打造美丽江苏南通样板。

会议听取了市级机关“作风建设提升年”活动推进情况和明察暗访情况，强调要及时通报查出的问题，督促相关部门举一反三、抓好整改；对检查中发现的好经验、好做法，要及时总结推广。市作风办要聚焦全市重点工作、群众和企业切身利益问题，坚持动真碰硬，深化明察暗访，适时开展“回头看”，推动机关作风建设走深走实。

会议研究通过《中共南通市委员会工作规则》《中共南通市委常委会决策规则》《市委常委会2022年工作要点》等文件。

会议还研究了其他事项。记者朱文君

## 南通阿里中心正式启用

**晚报讯** 阿里巴巴在江苏设立的第三家城市级别中心正式落户南通创新区。昨天下午，南通阿里中心举办入驻仪式。

据介绍，南通阿里中心集聚了十多条业务线，包括本地生活数字平台，如饿了么、支付宝、淘菜菜、口碑等，线上线下

相融合的盒马新零售，以及相应的技术类板块。

据了解，2017年，阿里巴巴集团与南通市政府签订战略合作与战略投资协议，数字经济的基础设施数据中心开始落户南通。记者吴霄云

## 洋通高速二期施工正酣

**晚报讯** 日前，洋通高速二期工程第三阶段劳动竞赛正在开展，“三桩一塘”（碎石桩、十字共振桩、灌注桩、沟塘）攻坚战全面推进。

据悉，洋通高速二期工程全长16.022公里，采用4车道高速公路标准建设。该项目于2021年9月下旬土地

获批，计划2024年年底建成通车。

工程建设指挥部要求各参建单位要盯进度，按时配足生产要素，特别是碎石桩机、十字共振桩机的进场数量和时间，制订周密的工作方案和时间计划表，挂图作战。

记者彭军君 通讯员陆建雨 张青青



全市疫情防控工作点调会要求

## 抓好“防扩散、防输入”工作 筑牢疫情防控“铜墙铁壁”

**晚报讯** 昨日晨，我市在外地返启人员核酸检测中发现1人检测结果呈阳性。接报后，市委书记王晖立即对疫情防控工作作了部署，市委副书记、市长吴新明，市委常委、常务副市长陆卫东，副市长陈冬梅立即组织启动疫情防控应急处置机制，并于当天上午召开了疫情防控工作点调会，要求各地、各部门主动防控、科学防控、精准防控，慎终如始做好“防扩散、防输入”各项工作，坚决筑牢疫情防控的“铜墙铁壁”。

吴新明指出，当前，国内疫情呈现点多、面广、频发的特点，我市持续面临疫情输入风险。各地、各部门要充分认识疫情防控形势的严峻性、复杂性，强化责任意识、主动担当作为，坚持“人物环境同防”，科学精准阻断病毒传播渠道。

吴新明要求，要指导启东迅速

落实防止疫情扩散、外溢各项措施，精准、高效做好流调溯源、核酸检测、隔离管控、离境查验以及社会面防控等各项工作。要始终把外防输入作为疫情防控工作的重中之重，全面用好“大数据+网格化+铁脚板”手段，实时、精准掌握来通返通人员情况信息，迅速落实相应管控措施，第一时间发现风险、第一时间应对处置，做到不漏一人、万无一失。要进一步完善区域性全员核酸检测预案，做好采集、转送、检测、报告各环节准备。

吴新明强调，此次疫情是摆在全市面前的又一场大考。各地、各部门要强化组织领导，畅通指挥机制，确保市、县两级应急专班高效联动、有效运转。要全面压实属地党委、政府以及行业主管部门、单位和个人（家庭）“四方责任”，着力强化县镇村三级联动，确保各项防控措施落实落细到位。

记者冯启榕 俞鑫城

强化精品意识 提升城市温度

## 话剧《索玛花盛开的地方》庆功会举行

**晚报讯** 昨天上午，“奋进新时代 砥砺攀高峰”话剧《索玛花盛开的地方》庆功会在市行政中心第二会议室举行。市委副书记、宣传部部长沈雷出席会议并讲话。

话剧《索玛花盛开的地方》讲述了江苏“时代楷模”——海安宁蒗支教教师群体远赴云南大山深处、践行时代使命的故事。该剧先后荣获第五届江苏省文华奖评选最高奖项“文华大奖”，2021江苏紫金文化艺术节优秀剧目奖，入选2021年度江苏省舞台艺术精品创作扶持工程重点项目投入剧目等荣誉；主演满贺获文华奖评选表演奖及紫金文化艺术节

表演奖。

沈雷代表市委、市委宣传部向话剧《索玛花盛开的地方》全体演职人员表示祝贺，向组织剧目创排的海安市和南通市文广旅局等相关部门表示感谢。他强调，围绕提升全市文艺创作质量水平，全市各级文艺工作者和广大文艺家要坚持绝对正确的文艺方向、坚持讴歌时代的价值取向、坚持追求卓越的创作志向、坚持以人为本的工作导向；同时，要以此为契机，进一步强化精品意识，抓紧抓实创作生产，不断攀登艺术高峰，共同推动南通文艺事业在新起点上取得新的更大成绩。

记者杨镇潇

9个月打3份工还清8万多元欠款

## 信义小伙陈伟当选“江苏好人”

**晚报讯** 记者昨天从市文明办获悉，省文明办发布了2月“江苏好人榜”，9个月打3份工还清8万多元欠款的信义小伙陈伟当选“江苏好人”。

陈伟，如皋市吴窑镇陈家村村民。2019年，他在南京栖霞区华电路开了一家叫“橙果园”的水果店，2年时间内收获了500多个会员。2021年4月，因为亏损，陈伟无奈

终止经营。因为手头缺钱，有共计8万多元的会员充值卡没有退费。为了早日还清顾客欠债，回到家乡如皋后，他每天打3份工挣钱，千方百计寻找债主，甚至请警方帮忙联系顾客还钱。经过9个月的努力，他终于将8万多元欠款还清，以实际行动彰显了中华民族诚信传统美德。陈伟当选为“诚实守信”类好人。

记者卢兆欣